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У період карантину колективом кафедри Теплогазопостачання і вентиляції, Інституту 

Будівництва та інженерних систем прийнято рішення проводити профорієнтаційну роботу в режимі 

онлайн.   

На таку пропозицію першим відгукнувся завідувач відділення 

«Будівництво та цивільна інженерія» Борщівського агротехнічного фахового 

коледжу.  
Результатом домовленості стала відеоконференція на платформі Zoom, яка відбулася 

27 листопада 2020р.  

    
У вигляді презентації представлено інформацію про університет та кафедру 

«Теплогазопостачання і вентиляція» для студентів  коледжу освітньої програми «Монтаж, 

обслуговування устаткування і систем газопостачання». 

Навчальний процес підготовки бакалаврів та магістрів на кафедрі ТГВ забезпечують 15 

викладачів, серед них: 4 доктори технічних наук та 9 кандидатів технічних наук.   

Студенти, що отримали диплом бакалавра і поступили в магістратуру за освітньою 

програмою «Теплогазопостачання і вентиляція», мають можливість навчатися за програмою 

«Подвійний диплом», що дозволяє отримати два дипломи: українського державного зразка Вищого 

навчального закладу НУ «Львівська політехніка» та європейського зразка одного іх вищих 

навчальних закладів Польщі: Бєлостоцької або Варшавської політехніки за спільною освітньою 

програмою. 

Випускники кафедри ТГВ є провідними спеціалістами в галузях: 

✓      Опалення будинків різного призначення, у тому числі житлових та  об'єктів промислового 

застосування. 

✓      Теплопостачання населених пунктів або окремих виробничих комплексів, громадських та 

приватних будинків. 

✓      Вентиляція та кондиціювання повітря для забезпечення сприятливих і комфортних умов в 

індивідуальних  та               багатоповерхових житлових будинках, виробничих та спортивних 

спорудах. 

✓      Газопостачання населених пунктів, а також будівель та споруд. 

✓     Альтернативної енергетики, а саме проектування та монтаж сонячних колекторів, 

біогазових установок та теплових насосів. 

    Вивчаючи  нову дисциліну  «Енергоаудит будівель та споруд»,  Випускникам відкрились 

нові можливості: 

- Енергетичний аудит будівель та споруд. 

- Сертифікація енергетичної ефективності будівель. 

- Енергетичний менеджмент. 

- Обстеження інженерних систем. 

Після отримання диплому про повну вищу  освіту, є можливість вступу в аспірантуру. 


